
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 3 de agosto de 2018 

Hora: 10:00 h. 
 
 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde Accidental le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 23 de julio de 2018. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Auto dictado por la Sección 3.ª de la Sala de lo Contencioso Administrativo del 

TSJA en Sevilla, por el que se declara la incompetencia de esta Sala para conocer el 

Recurso Contencioso Administrativo n.º 576/15, interpuesto por la Comisión Nacional 

de los Mercados y la Competencia, contra la Ordenanza Municipal reguladora del 

Servicio del Taxi de Córdoba, para toma de conocimiento. 

 

3.- Auto dictado por la Sección 4.ª de la Sala de lo Contencioso Administrativo del 

TSJA en Sevilla, por el que se complementa la Sentencia de fecha 4 de junio actual, 

dictada en el Recurso Contencioso Administrativo n.º 508/15 y acumulado 554/15, 

interpuestos contra Acuerdo de 10 de junio de 2015 de la Comisión Provincial de 

Valoraciones de la Consejería de Gobernación de la Junta de Andalucía en Córdoba, 

por el que se fijó el justiprecio de los bienes expropiados en el exp. 2013/044, para 

toma de conocimiento. 



4.- Decreto del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 127/18, interpuesto contra sanción de 

tráfico, para toma de conocimiento. 

 

5.- Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 68/18, interpuesto contra sanción de 

tráfico, para toma de conocimiento. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

6.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de aprobación del Protocolo General de Actuación entre la Junta de 

Andalucía y el Ayuntamiento de Córdoba para desarrollar estrategias conjuntas en 

materia logística. 

 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO 

 

7.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

aprobación inicial del Estudio de Detalle de la Parcela 2.4 del Plan Parcial O-3 

"Huerta Santa Isabel Este". 

 

8.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

resolución de alegaciones y aprobación inicial del Plan Parcial PP "Santa Ana de la 

Albaida Baja". 

 

9.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

aprobación inicial de la innovación de la Ficha PEPCH A-8 calle Valencia. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE DEPORTES 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Deportes y Presidente del IMDECO, 

de prórroga del Convenio para la gestión y uso de la IDM anexa al IES Fidiana, 

conforme al texto aprobado el día 3 de junio de 2016 por la Junta de Gobierno Local 

sobre el Convenio de colaboración entre la Consejería de Educación de la Junta de 

Andalucía y el Excmo. Ayuntamiento de Córdoba para regular el uso y la gestión 



compartida de las instalaciones deportivas Anexas al IES Fidiana, “Sala de Barrio 

Parque Fidiana". 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de justificación de 

la subvención concedida a la Asociación Banco de Alimentos Medina Azahara para 

la ejecución del Proyecto "Alimentos para la crisis 2017". 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de justificación de 

la encomienda de gestión a favor de la empresa municipal SADECO relativa al 

desarrollo para 2017 del Plan Municipal de Inclusión Activa-Programa Córdoba 

integra. 

 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

modificación del Proyecto "Empoderamiento socio-económico y defensa de los 

derechos humanos de las mujeres líderes de la comunidad indígena de Sutiaba, en 

el municipio de León, Nicaragua", aprobado a Cruz Roja Española mediante 

Convocatoria de Subvenciones de Cooperación para el desarrollo 2017 (Modalidad 

A). 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

modificación del Proyecto "Mejora de los servicios de atención de SSR con un 

enfoque comunitario y de derechos en el área de Koungo, Círculo de Diema. Región 

de Kayes", aprobado a Farmamundi mediante Convocatoria de Subvenciones de 

Cooperación para el desarrollo 2017 (Modalidad A). 

 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

modificación del Proyecto "Gestión Indígena en el Proceso Autonómico Regional del 

Chaco Tarijeño, con la participación de mujeres y jóvenes guaraníes en el ejercicio 

de sus derechos, en el municipio de Caraparí, Bolivia", aprobado a Oxfam-Intermon 

mediante Convocatoria de Subvenciones de Cooperación para el desarrollo 2017 

(Modalidad A). 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación Coordinadora de 

Colectivos Sociales Córdoba Solidaria para la ejecución de diversas actividades de 

solidaridad en la ciudad de Córdoba, y concesión de subvención. 

 



17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

justificación de la subvención concedida a la Entidad Entreculturas para el Proyecto 

"Programa de atención de emergencia a personas vulnerables de las comunidades 

refugiada, desplazada y de acogida en Mabán, Sur de Sudán". 

 

ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

18.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, relativo 

a la modificación de la programación y actividades aprobadas en el Convenio de 

colaboración con la Federación de Peñas Cordobesas para la ejecución de proyectos 

del año 2018. 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de aprobación del Proyecto "Latidos" dentro de la programación de la 

Posada del Potro-Centro Flamenco Fosforito. 

 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 

 

EL CONCEJAL SECRETARIO SUPLENTE DE LA JGL, 

(Fecha y firma electrónica) 


